7=0,012
H=0,010
Y=0,007
o= 0,004
-
_
CJ. —
< 2
= Tz
l |
] P-HE
A
o~
F8
E ¥
) PP
¥ i
i ] Y =
_ L o] —T -
=) o| Sk [ R
S = =
= — =
. = =
(]
[N
[N

2 Pacyér kainuOpoB AJisi KOHTPOJS IVIAAKUX HMJIMHAPUYECKUX COeAUHe-

1) Xapakrepuctuku kanuOpa pabodero npoxoHoro ais otBepctus J220F8

(mpobka (P-11P)):

ES = 40,122 mm
El = 40,05 mm
Dmax = 220+ 0,122 = 220,122 mm;
Dipin = 220 + 0,05 = 220,05 mMmMm.

0=

Pucynok 3 — Cxema pacnosiokeHus MoJjiei JomycKoB Kaiubpa — mpoOok
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(P=TIP)pmgx = Dpin +z + g’.

H

(P—MP)pin = Dppin +z — ;"

(P—1P)ysy = Dpin — Y + a;

(P — I1P) qx = 220,05 + 0,012 + 222 = 220,067 mv;

P —IIP)... = 220,05 + 0,012 — 2222 = 220,057 mm:
( min 2

(P —TP) 5, = 220,05 - 0,007 + 0,004 = 220,047 MM™.
2) XapakTepucTUKu KanuOpa paboyero HENpOXOAHOTO [JIsi OTBEPCTHS

@220F8 (npobka (P-TIP)):

H
(P — HE)max = Diax + > a;

H
(P —HE)in = Dipax — = — @;

2
(P — HE)nax = 220,122 + 2= — 0.004 = 220,123 mm;

)

0
— 0.004 = 220,113 mm.

(P — HE) i, = 220,122 —

OTKJIOHEHUA OT UUJIHUHAPUYHOCTHU T, :
T,=02-H=0,2-0010 = 0,002 mm
TOTa6 =2 MkM = 0,002 MM
[IlepoxoBaTocTh R :
R, =0,025-H =0,025-0,010 = 0,0005 mm = 0,5 MKM;
RT3 = 0,5 MKM.

3) XapakrepucTtuku kanuoOpa padodero npoxoaHoro Baia ¥30e7 (ckoba (P-
I1P)):

es = —0.04 mm

ei = —0,061 mm
Amax = 29,96 MM
Amin = 29.939MM.
z; — 0,005

Y; — 0,004

a; —0

H, — 0,006

Jlucm
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Pucynoxk 4 — CxeMa pacrnoioKeHHs MoJieH T0MyCKOB KaiuOpa — CKOOBI

(P—1IP)pmax = dmax — 2z + %f
H

(P - l_[P)min =dmax —Z— —

(P—T1IP) sy = dppax + Y1 — g

0,006
(P = TP)ax = 29,96 = 0,005 + —— = 29,958 m;

0,006
(P = TP) in = 29,96 = 0,005 — ——— = 29,952 m;

(P —MIP) 3y = 29,96 + 0,004 — 0 = 29,964 mMm;
3) XapakTtepucTtuku kKaiubpa Hepabodero npoxoaHoro Bana ¥30e7 (ckoba

(P — HE)):
H,
(P —HE)max = dmin + 7 + ay
H,
(P — HE)in = dmin — 7 + ay
0,006
(P = HE)pax = 29,939 + ——— = 29,942 my;
0,006
(P = HE)pyin = 29,939 — ——— = 29,942 wm.
Jlucm
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Orkionenue ot napamieabHocTu T):

Ty,=04-H, =04-0,006=0,0024 mm
T[*° = 0,0025 MM.
[llepoxoBaToCTh R,;:
R, =0,05-H; =0,05-0,006 =0,0003 MM = 0,3 MKM;

R = 0,25 MKM.
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